MATEMATIKA II

. Rijesite sustav linearnih jednadzbi pomoéu Gaussovih eliminacija

T + 3133 + 2:54 = 2
2171 + To + 71‘3 + 21’4 = —1.
QIQ + 21‘3 - 51’4 = —6
e x2n+1
. Odredite podrucje konvergencije reda T
n - 4"
n=1

(Obavezno ispitajte ponasanje u rubovima intervala.)

. Zadana je funkcija
In(2? =3z —4+y
flo,y) = ( ) )

Odredite i skicirajte domenu funkcije f te joj odredite prvi diferencijal.

. Rijesite diferencijalnu jednadzbu

2 4
(y+—2—|—sinx> dx—l—(x——f—lny)dy:().
Y Y

//(2x+1)dxdy,

gdje je D podrué¢je omedeno sa 22y =1,y —x=0iz = 2.

. Izracunajte integral

Obavezno nacrtajte podrucje integracije D!
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MATEMATIKA II - Rjesenja

T 10 -3
i) —13 -1
v o | Tt L. teR
Ty —4 0

2. Nakon koristenja Cauchyjevog kriterija (moze i D’Alembertov) dobivamo otvoreni
interval (—2,2).

Za x = —2 dobivamo red —2- > % koji divergira jer tu imamo harmonijski red

Za x = 2 dobivamo red 2- "> % koji divergira jer tu imamo harmonijski red.

Dakle, zadani red konvergira za sve z € (—2,2).

3. Uvjeti na domenu:

(1) 2 =3z —4—y >0

(i) y#0
Y
l" “| T
51 iy
' ?;:*1'2+3:L'+4
8f_ 2r — 3
af—m_ln(ﬁ—&c—%ty)
89_ y?
df = 2x — 3 m_ln(x2—3w—4+y)

= y>-—-a>+3z+4

dx +

(22 =3z —4+vy)

y2

dy



4. Zadana jednadzba je egzaktna diferencijalna jednadzba.

2x
Rjesenje je: ay + — —cosx —ylny+y=C.
Yy

5. Skica podrucja integracije:

dx (2x+1)dy:...:§—21n2
1
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MATEMATIKA II - Rjesenja
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2. Nakon koristenja Cauchyjevog kriterija (moze i D’Alembertov) dobivamo otvoreni
interval (—3,3).

Za x = —3 dobivamo red —z - 7 &

1 > koji divergira jer tu imamo harmonijski red.
=1in

Za xr = 3 dobivamo red % > % koji divergira jer tu imamo harmonijski red.

Dakle, zadani red konvergira za sve x € (—3, 3).
3. Uvjeti na domenu:

(i) 22 =22 -8 —y>0 = y>-a2+22+8
(i4) x #0

-
s

of oy - In(a®—22-8+y)

ox x?
ﬁ_ 1
Oy x(2?—2x—8+y)
S22 . x _In(x® -22 -84y 1
df = £2e-8ty ( )dx+ dy
x? z(x? —2x —8+y)



4. Zadana jednadzba je egzaktna diferencijalna jednadzba.
2
Rjesenje je: —:36 +2Vaed+ylny —y=C.
Y

5. Skica podrucja integracije:




